
Den španělské kuchyně v ZŠ Brno, Labská 27 

Ačkoliv bylo 1. března velmi mrazivé počasí, naše škola se přenesla na slunný Pyrenejský
poloostrov.  Již poněkolikáté jsme ve spolupráci s Asociací školních jídelen ČR uspořádali
projektový den - Den španělské kuchyně, který jsme rozšířili na celoškolní projekt Španělský
den.  Akce  měla  dvě  části,  gastronomickou  a  pedagogickou.  Pozvání  přijalo  mnoho
významných  hostů  v čele  s  atašé  pro  vzdělávání  španělského  velvyslanectví,  paní  Pilar
Barrero García.

Pedagogická  část  projektu  měla  žákům  přiblížit  Španělsko.  Na  prvním  stupni  probíhala
netradiční výuka zahrnující  základní informace o životě v této jihozápadní evropské zemi.
Vyučující se snažili téma zpracovat různými způsoby. K vidění tedy byli žáci převlečení za
toreadory, španělské tanečnice. Chodby i třídy ozdobily obrázky býků, koridy či španělských
památek. Nechyběl také kompletní tým hráčů fotbalového týmu Barcelony, za který se díky
aktivitě jednoho z rodičů převlékla celá třída 1.A včetně paní učitelky.

Na druhém stupni probíhala výuka ve třinácti dílnách, do kterých se žáci napříč třídami podle
svého  zájmu  rozdělili.  Dílny  se  vždy  zaměřili  na  konkrétní  problematiku  týkající  se
Španělska. Ať už to byl sport, geografie, umění, jazyk, gastronomie či hudba a další.   

Gastronomická část projektu měla za cíl představit potraviny a jídla používaná ve španělské
kuchyni a podpořit  zdravé stravování žáků přípravou atraktivního cizokrajného menu naší
školní  jídelnou.  Menu  se  skládalo  ze  studené  polévky  -  andaluského  gazpacha,  hlavního
chodu – valencijské paelly a dezertu - pomeranče s medem a olivovým olejem. Menu bylo
ještě  více zatraktivněno tím,  že polévka byla  dětem netradičně  servírována jako nápoj  se
dvěma brčky přirozeně v tradiční španělské žluté a červené barvě. 

Myslíme si, že se projektový den opět vydařil, děti si ho neskutečně užily. Děkujeme vedení
AŠJČR za zodpovědný přístup a celkovou organizaci Dne španělské kuchyně na naší škole.
Těšíme se na další spolupráci. 

 


